

永康日报

2016年3月
丙申年正月廿四
星期三 今日16版
第8264期

2



徐华水在部署3月份工作时要求 真抓敢抓会抓 确保实现 开门红

记者 张赤奎

本报讯 一年之计在于春。1日,市委书记徐华水主持召开各套班子月度工作例会,明确3月份工作主题为蹄疾步稳抓落实强推进,确保各项工作实现开门红。市委、市人大、市政府、市政协分别通报了前两个月工作完成情况和3月份工作计划。

今年以来,全市上下雷厉风行、早抓抓早,各项工作紧锣密鼓进行。务实高效组织召开系列重要会议,理思路,明方向,谋篇布局,明确了十三五发展工作指导思想、目标任务,对今年全市各项重点工作进行了部署。重民生,干实事,确保百姓在欢乐祥和的氛围中过春节。抗击寒潮行动迅速,措施有力;上下齐心全面双禁,成效显著,走访慰问转变作风,密切关系,办好系列民生实事,百姓点赞。抓考核,抓落实,各项工作稳步推进。完

成了金华市委、市政府对我市的各项考核,连续两年获得金华市综合考评一等奖;五水共治、三改一拆等工作稳步推进,完成了100多个排污口排查和水质检测,改造旧厂区1.65万平方米;节后企业开工顺利,90.7%的企业在元宵节前开工,工业经济稳健开局。

这些成绩的取得,是各套班子精心领导、全市上下艰苦努力的结果。徐华水说,在经济形势依然复杂严峻、外部环境仍然困难的条件下,各套班子成员要以时不我待的紧迫感,以功成不必在我的胸襟和精益求精的工匠精神,蹄疾步稳抓落实,强工作推进,大干快干,确保一季度各项工作实现开门红,为十三五发展开好局、起好步。

围绕3月份工作主题,徐华水要求各级各部门全面贯彻落实金华两会精神,加快二次出发,自觉挑起大

梁,走在金华前列。要把学习贯彻金华两会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深刻领会走在前列,共建金华新要求,自觉把永康发展的小逻辑放到金华发展的大逻辑中来谋划,站在金华大融合大集聚大发展的高度来思考工作,强化共建共融共享共赢发展理念,推进县域经济都市区经济转型。要找准定位,补齐短板,加快二次出发,全力打造浙中先进制造业明珠。

徐华水强调,要深化细化目标任务,全面提升经济社会发展质量和效益。全市上下要把心思和劲头用在实干上,在实干中克难攻坚、披荆斩棘,打好开门红主动仗,努力做到四个坚持:坚持稳增长第一要务,推进项目建设新突破;坚持创新第一动力,推进转型升级新突破;坚持绿色共享第一要求,推进美丽永康建设新突破;坚持党建第一政绩,推进强基固本新突

破。一朝落后,步步落后。走在前列,关键在于抢得先机。徐华水要求全市上下进一步振奋精神,蹄疾步稳加快推进各项工作落实,确保实现开门红。要强化真抓的自觉,抓紧从过节模式切换到工作模式,对照全市年度总体目标,把工作任务细化、具体化、清单化,强化敢抓的担当,在困难面前不等、不绕、不推、不退,干就干好,做就做实,增强会抓的本领,把上级要求与工作实际情况结合起来,用新方法新手段处理新问题新矛盾;营造一抓到底的氛围,把主要精力放在抓落实上,一级抓一级,层层抓落实。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



郁金香盛放 工厂似花园

近日,在众泰集团厂区内,一片片郁金香竞相盛放,美不胜收。据了解,目前该厂区内有郁金香、迎春花、蝴蝶兰等鲜花多达10多万株,人们一走进厂区,仿佛走进了花园。

记者 林群心 摄



农行视角



中山小学开学典礼 只有一个舞蹈

2月29日下午,中山小学校园里,没有华丽的舞台,有的是呼呼作响的山风,五(1)班学生施灵慧和她的21个小伙伴们在操场上跳完一曲《喜庆年》,这个舞蹈,也是当天开学典礼的全部内容。之所以要打破常规,就是想给全校师生一个激励。

西城街道今年再办 十大民生实事

2015年,西城街道党工委、办事处着力深化党员干部作风整改,各项工作得到有效推进和完成。今年,街道党工委、办事处将乘势而上,再办十大民生实事,桩桩件件,体现党委政府的民生情,落到群众百姓的心坎上。

昼夜温差14 注意增减衣物

本周我市气温逐渐升高回暖,今天城区最高气温为20,明天就更暖和了,最高温度有22。这两天每天气温都会比前一天上升2~3,因此早晚温差较大。市民朋友们早晚出行时应当注意增减衣物,小心感冒。

时政新闻 2版

西城新闻 4版

社会点击 5版

中月 LPG 永康市液化石油气有限公司
地址:九铃中路2021号 电话:87113023 救援热线:87113636

中国农业银行 永康市支行
0元时代 农行掌上银行转账汇款 全免费
详情请咨询农行各网点